THREE BEREFFRNARTY FR-LHFARE FRESFFRNARTY FR—LFARZRTFES

HIMEIABE (L) KEHEMSC - €EF LASNET Y —F - FELRABRELE - REEMSK
2R1B (L) RNBTBEHERE - LAMTILTYIT—F
2R28(B) KEMHREHEE

EEL T [ & F ) £
120 | 20 81 | 68
23 - 14 23 - 15
122 41 [%E: %] 37 85 58 46 [28‘:;5] 51 81
5 39 77 T 29 - 21 =
[24—5] [10—24 [13—9] [22—16]
30~ 7 7 - 28 13- 5 7 - 23
32 - 14 13- 24 18- 10 13- 21
186 | 13 49 68 76 62 24 94 70 41 61 69 45 46 15 | 103
49 -0 2 -20 1/7-14 T -39 23 - 11 T -16 20- 38 4 =79
64— 1 1214 21 - 12 6 - 13 16- 9 12 - 16 10-9 8 - 13
[34—9] [17—21] [21—16] [4—14] [16—8] [17—16” [5—14] [3—33]
39- 3 18- 13 17 - 20 7 -28 1513 25 - 21 10-15 0 -28
i st 0 EZ x B & % = I =3 x 1% +
s s 18 5o P g
. nE i 15 % i
# [l % B m [l =
7 M Bt 8 B e & w )
I 2 2 B
45 I 63 34 I 92
15 - 16 8 -2/
91 45 [}%:}i] 34 104 59 66 [%:%‘7’] 30 112
29 - 14 6 -18 6 — 3l 14 =17 17 - 18 4 =37
29— 9 7 - 24 17-16 6 - 29
[16—12] [5—27] [13—14 [13—12]
17-10 16 - 22 15-19 D] 7 - 34
1131 53 49 45 75 64 21 124 63 b4 25 84 72 47 37 88
3/ -4 11 =22 21-9 2 =3l 14 -14 4 =76 20 - 11 6 - 274
[31—11 [17—6] [14—15] [4—35] [13—9 [10—13] |[25—9] [14—22]
28 - 16 14- 7 19 - 25 328 22 - 10 2 -2 19 - 11 10 - 21
17-2 7 -10 21 - 15 12-30 14 - 21 9 - 24 8 - 16 7 - 91
i 0 I £ *x g & &K & itk B8 8
B B = 153
] 5 it N % & 8m
= = B B
& in B N=E % ® W R’ X ES i T 4]
5 {RE T i
A BT 61 (15-25, 18-13, 17-12, 11-9 )50 + I 7
kB A 74 (18-11, 16-20 18-16. 22-11) 58 3 =
5 {30 R TE B
& EEE 53 (22-13, 16-12. 9 -11, 6 -13) 49 it & & &
X BE X F|Z= B W BE|R BE B KB B E &| BbA | IBER
57210 36 B
& E & 7 144[30_12]44 135[32_13]34 g1 b5 = 0 |25 6 B
32 - 13 35 - 8 L6~ 6
[ 10-57] 15210 3]
% m | a4 19727 144 58[17_”]46 51 213 a0 5 24t
[ {337 8 - 9 L 12— 4o
IEFRE 1B
w2 | 34 &30 i 46[”_17]58 40| 11224 o 3 s
[ § _ 354 9-38 L g — 93]
R BT -1
R & | 25| D o (87 40[]1 . 5]51 94[22_13]49 4 3
L 6 764 10 - 12 3-8
B B EEZFEHFEEKR 5 fi IFEREIKFEASHFIR
2 fi EEMEEZE 6 {1 BEEVIFEMRATESSEEN
3 i BERIKBHESEFR 7 i IRREITTHEESEER

4 I FBRRIFBEEMSEFR FEEDEIKR



